
   1 فيزيك

  هاي زير درست هستند؟ يك از عبارت شكل مقابل، كدامسازي باريكه نور خروجي ليزر در  در مورد مدل -1

  سازي شده است. الف) مسير انتشار نور با پرتوهاي نور مدل

  اند. ها، موازي هم رسم شده ب) پرتوهاي نور با ناديده گرفتن واگرايي كم آن

  شد. ها) نمايش داده مي ها (پيكان پ) جهت انتشار باريكه نور، نبايد با فلش

  ) الف ـ ب1

  ) الف ـ پ2

  ) ب ـ پ3

  ) الف ـ ب ـ پ4

a) يك متحرك رابطهv) و سرعت (y)، ارتفاع نسبت به زمين (aبين شتاب ( - 2 Av By 3
ترتيـب   هاي زير بـه  يك از گزينه برقرار است، كدام 

mدهد؟ (راهنمايي: يكاي سرعت را درست نشان مي Bو  Aيكاهاي 
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  است؟ نادرستهاي زير  يك از ضريب تبديل كدام - 3
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  بيشتر است؟ گيري كدام وسيله است. دقت اندازههاي زير  مطابق گزينه ،گيري طول بندي چهار وسيله مدرج اندازه كمينه درجه - 4
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Cمقدار بار الكتريكي الكترون - 5
 15

160   صورت نماد علمي است؟ است. كدام گزينه مقدار اين بار، برحسب كولن و به 10
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  بايد كدام پيشوند قرار گيرد؟ xبه جاي  ،مقابلدر تبديل يكاي  - 6
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kmمساحت قاعده يك استوانه - 7
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  بستگي دارد؟ زير گيري به كدام عامل افزايش دقت اندازه - 8

  هر سه گزينه درست است. )4  گيري ) تعداد دفعات اندازه3  ) مهارت شخص آزمايشگر2  گيري ) دقت وسيله اندازه1

cmآهنگ رشد يك گياه - 9
/

h
1   است. آهنگ رشد اين گياه چند متر بر روز است؟ 25
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gخواهيم از فلزي به چگالي مي -10
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)شود؟ ره چند كيلوگرم ميبسازيم. جرم اين ك cm5، كره توپري به شعاع6 / )  3 14  

1 (57/1  2 (36/2  3 (14/3  4 (71/4  

براي ايـن   ،بپوشانيم. چند گرم طلا mm1را با لايه نازكي از طلا به ضخامت mm3به شعاع ،تزييني خواهيم تمام سطح يك ساچمه كروي مي - 11
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  است؟ Bچند برابر فلز  Aمطابق شكل است. چگالي فلز  Bو  Aنمودار حجم برحسب جرم براي دو فلز  -12
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gاز فلزي با چگالي kg1با -13
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kgطور كامل و به آرامي درون ظرف پر از مايعي با چگالي سازيم. اگر اين جسم را به ، جسمي مي8

m
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فـرو   2000

  مترمكعب است؟ چند سانتي ،ريزد. حجم حفره درون جسم گرم مايع از ظرف بيرون مي 300ببريم، 
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چنـد برابـر چگـالي     ،آلياژي درست كنيم، چگالي آلياژ Bو  Aهاي مساوي از جسم  است. اگر با جرم Bبرابر چگالي جسم  A ،5/1چگالي جسم  -14
  (در اختلاط تغيير حجم نداريم.) شود؟ مي Bجسم 
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kgبا چگالي Aگرم از مايع  50 - 15
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L
2 kgگرم آب با چگالي 100را با  5

L
gكنيم. چگالي محلول رقيق شده رقيق مي 1
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شـود. كـاهش    مـي  

  مترمكعب است؟ ي چند سانتيساز حجم اين دو مايع در اين رقيق

  ) صفر4  5) 3  15) 2  10) 1

gبرابر Aمترمكعب است. اگر چگالي مايع  گرم بر سانتي 75/0برابر  BVو AVهاي اوليه با حجم Bو  Aچگالي مخلوط دو مايع  -16
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gچگالي آلياژي از سرب و آهن -17
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  باشد، چند درصد حجم آلياژ از سرب است؟ 11

1 (80  2 (20  3 (75  4 (25  

  يك از موارد زير درست است؟ كدام - 18

mها حدود الف) اندازه اتم
15

  است. 10

  هاي مهتابي از پلاسما تشكيل شده است. پب) ماده درون ستارگان، آذرخش و ماده داخل لوله تابان لام

  آيد. وجود مي پ) وقتي مايعي به سرعت سرد شود، معمولاً جامد بلورين به

  دهد. ها رخ مي ت) پديده پخش فقط در مايع

  ) پ و ت4  ) الف، ب و پ3  ) فقط ب2  ) فقط الف1

  مولكولي است.) ها در ابعاد اتمي و  نيروي بين مولكولي براي يك ماده، چگونه است؟ (فاصله -19

  ها ربايشي است.  ) در همه فاصله1

  ها رانشي است.  ) در همه فاصله2

  العاده كم ربايشي و در فاصله كمي بيشتر از آن رانشي است. ) در فواصل فوق3

  كمي بيشتر از آن ربايشي است. هاي العاده كم رانشي و در فاصله ) در فواصل فوق4

اي مـويين   بيشتر است. اگر لوله Aهاي مايع  چسبي بين مولكول ، از نيروي همBهاي جسم  و مولكول Aع هاي ماي نيروي دگرچسبي بين مولكول - 20
  دهد؟ نشان مي شكل كدام گزينه، سطح مايع درون لوله مويين را درستقرار گيرد،  A، درون مايع Bاز جنس جسم 
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